21.05. 20 Knaccnas paboma.

Tema ypoxa: Iloemopernue.
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JIUHCUHDBIX YPACHCHUU
C 08YMA nepemeHHbIMU.




vvvvvvvvvvvvvvv

L
S
)
S
S
24
"g.
Q«
§4
=
§4
Q-
®
®
=
=

JIUHCUHDBIX YPABHECHUU C 0BYMA

yeMBHHblMu.‘
H | \ ,,,,,,

- I'vaduueckuii
|
I pag | Cnocoo
| Cnocoo |
|iA - | \& HOOCMAHOBKU
|| I |
i Cnocoo
1
| C/IOICCHUA




Pemurh cucremMy rpaguyeckKum cnocooom

y—-x=2 ‘

2y +4x =16 v
Beipa3zum y yepe3 x
B Ka:KJ0M YPaBHEHUM C

y=x+2,
1 2y =16 - 4x;

:y=X+L
y=-2x+8
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x+5y=7

3x+2y=-—5
x=T7-35y

(7 Syh2y=-5

- 21-15y+2y=-5

'_?_—15y+2y:—5—21

Memoo noocmaHoeKu

1. Bbipazum x yepe3 y
B 1 ypaBHeHuun

2. IloacTaBum
MOJIY4YEHHOE BbIPAKCHHE
BO BTOPO€ YPABHEHHE.

3. PemiuM mosiy4yuBIieecst
YPaBHEHHE .

4. HaiizeM 3HaUYeHHE X.
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2x+5 =7 |3
< Memoo cnorcenus
K3x—|—2y=—0,5 .2
—6x—15y=-21
6x+ 4y =-1

11y =-22
p— 2

2x+5-2=7

2x=7-—10

2x =-—3
x =—1.5

Omeem: (- 1,5;2)
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